



廣東新聞

而已失去治療可能性之寶貴光陰耶
說到喉部生○其病狀更慘患者
不能進飲食直至餓死而已其痛苦
情形真令人目不忍覩者

一號增絲苗
仍有新絲苗
開春時在即
如若趕早市

頂觀新薑粘
價錢分上中
業農要下種
必要藏菜種

矮脚白菜米
紹菜蘿白米
節瓜冬瓜仁
苦瓜升瓜仁
早水白菜心
各江磁瓦

潮洲包心芥
紅莧韭菜米
長身豆角仁
藤竹器椅

白花芥蘭菜
松好芫茜米
紅莧韭菜米
長身豆角仁

鑼鼓兼絃索
批價必定平
埠合生號司事人陳宜顯
鄭厚昶

云蒙賜光顧
各號新式鞋
上海昆明油出世

HOP SANG CO
79 Pender St. E., Vancouver, B. C. Phone Sey 6256

改良舊式製法之一

行發材藥貨雜生萬廣

Kwong Man Sang Co.
236 Pender St. E., Vancouver, B. C.

油醬明昆海上理代

花旗麵

廠廠

雲高
精造雞蛋麵絲發行貨美
價廉組珠街四三二號

因神經炎不能織物

23

若為神經炎症所患請效此婦人之方法調理之○該婦人來函云「因吾雙手受神經炎症之患多年不能織物去自然自覺可喜而皆加老陣鹽將此等致痛苦之尿酸晶被打破使化為無害之液質由腎臟去除豈不可食加老陣鹽」
如今之健康將繼續食加老陣鹽○
神經炎是頭硬如針之尿酸晶積聚刺擊神經所致故筋絡受如刀刺之痛加老陣鹽將此等致痛苦之尿酸晶打破使化為無害之液質由腎臟去除豈不可食加老陣鹽○

Kruschen Salts E. Griffiths Hughes Ltd.

(此鹽各藥肆均有代售)

乳部腫脹無關重要執料一時忽畧

曹德聯上言

部分一併由法庭判決以繳納訟費

省負擔

指令原審法院將私訴

將原裁定廢棄

該案判決後告訴人潘蘇氏對原裁

定將私訴移送民庭審判一節不能甘

服現經具狀高等法院提起抗告請

曹統新先生鑒弟前涉足花叢染着梅毒週身痕癩

至今拾年屢醫罔效現得友人介紹謂先生醫術如

神以致特函將症說明求先生配藥前來照單服食

果然不出幾天所有身中各毒盡皆掃除今蒙先生

之德銘感五內謹綴數言聊申謝意以俾僑胞諸君

有患此者知所問津焉

黃霖敬頌

L. Nueva Republica, Vicente Cuerrero 604

Cd. Juarez, Chih., Mex.

毒癰之危險性

▲胡惠德在香港播音台演講研究難疽病十年前經在英國舉行有組織的募捐港督日前會接英京訓令於英國國慶日在港首次舉行並於五月廿三日舉行賣旗籌款茲為使港民明白該次運動起見特由港督請本港胡惠德及文金美利兩醫師分別用中英文在播音台演講昨晚為胡醫師演講茲照錄其演詞如下列諸君兄弟今晚承晉之命將毒○問題對諸君略為解釋想近日各位曾在報紙上見過有英國毒○運動之事但其意義如何間或有未知其底細故今晚兄弟特將此事對諸君說明毒○是一種毒瘤平常人稱之曰○痘在科學醫家名之曰癌○此症

濟不敷故英二王子特提議全英帝國舉行有組織的募捐港督日前會接英京訓令於英國國慶日在港首次舉行並於五月廿三日舉行賣旗籌款茲為使港民明白該次運動起見特由港督請本港胡惠德及文金美利兩醫師分別用中英文在播音台演講昨晚為胡醫師演講茲照錄其演詞如下列諸君兄弟今晚承晉之命將毒○問題對諸君略為解釋想近日各位曾在報紙上見過有英國毒○運動之事但其意義如何間或有未知其底細故今晚兄弟特將此事對諸君說明毒○是一種毒瘤平常人稱之曰○痘在科學醫家名之曰癌○此症

殺人最速比之癆病花柳癆瘋現已知其傳染途徑可以有法預防及治療但毒○亦無論是男女老幼富貴貧賤有無學問之人俱有染得此症之可能

毒○英文原名爲(CANCER)此字是由拉丁文得來其意是指一只蟹因其侵蝕人身如蟹扒地故名奸惡毒○乃有害人身之物他由人身中吸去血液及營養物而代以一種無用的細胞可由淋巴與血管分散體內各部而代以癌細胞直令人至死而止

關於此症發生普通之部位中國內地多患在子宮乳房咽喉鼻等處其次在唇舌胃腸肝等部患毒○之人多在四十至五十五歲但也不一定有時幾歲之小孩及七八十歲之老人亦有患此症者

意及至形容枯槁逐漸消瘦然後忽然再來當審察其患在何部而定譬如婦人在四十五歲月經停止但亦不一定有時幾歲之小孩及七

八歲之老人亦有患此症者

毒○病狀不一當審察其患在何部而定譬如婦人在四十五歲月經停止但亦不一定有時幾歲之小孩及七

八歲之老人亦有患此症者

意及至形容枯槁逐漸消瘦然後忽然再來當審察其患在何部而定譬如婦人在四十五歲月經停止但亦不一定有時幾歲之小孩及七

八歲之老人亦有患此症者

意及至形容枯槁逐漸消瘦然後忽然再來當審